

# 表彰先进 鼓舞斗志 激发活力

## 登封市公安局召开2016年工作总结暨表彰大会,部署2017年工作

2月27日下午,登封市公安局组织召开2016年工作总结暨表彰大会,回顾总结2016年全市公安工作,部署2017年全市公安工作,对2016年度的先进集体和先进个人进行了表彰。登封时报 刘少利 文/图



张遂旺为先进集体颁奖

### 预防校园暴力 共建平安校园

登封法院送法进校园 向青少年普及法律知识



2月28日上午,登封市人民法院未成年人案件综合审判庭青年法官冯凌霄走进大冶镇第一初级中学,以“预防校园暴力 共建平安校园”为主题为该校600余名师生呈上了一场精彩的法治报告。冯凌霄法官用通俗易懂的表述方式,结合生动鲜活的案例,使学生们对校园欺凌、校园暴力的表现方式、类型、后果有了全新的认识,并希望同学们从案例中吸取教训,始终以法律规范自己的行为,加强自身修养,自觉抵制欺凌和暴力行为,培养良好的道德品质,树立正确的人生观和价值观。

送法进校园活动,普及了同学们的法律知识,增强了其遵纪守法的意识,受到了广大师生的欢迎,得到了有关领导的肯定。法院将通过持续开展“送法进校园”活动,组织法官走进学校举办法治讲座、担任学校法治副校长、在武校成立法官工作室,并组织观摩、制作法治教育案例展板,编发法治教育手册等多种形式,进行青少年法治宣传教育。

登封时报 刘少利 通讯员 毛铮涛 文/图

### 2016年,取得了较好成绩

会上,登封市公安局局长张遂旺回顾总结了2016年登封公安工作取得的成绩,指出了存在的突出问题,对2017年全市公安工作进行了全面部署。张遂旺指出,2016年以来,登封市公安局在登封市委、市政府和上级公安机关的正确领导下,坚持以十八大精神为指导,坚持以平安、法治登封建设为载体,以提高群众安全感和满意度为目标,大力推进“42111”工程等长远性工作,以绩效考核为导向,采取有效措施,严密防范、严格管理、严厉打击,确保全市社会大局的和谐持续稳定,取得了较好的成绩。

### 2017年,脚踏实地、勇挑重担、凝心聚力、开拓进取

对如何切实开展好2017年公安工作,张遂旺要求全体公安机关和广大民警:深入学习贯彻党的十八大和十八届系列全会精神,紧紧围绕统筹推进“五位一体”工体布局和协调推进“四个全面”战略布局,紧紧围绕维护国家安全和社会稳定总体任务,紧紧围绕市委“建设世界历史文化旅游名城”总格局,牢牢把握稳中求进工作总基调,按照“11456”(一条主线:十九大安保维稳;一个目标定位:“全省第一、全国一流、永不落后”;四个思维方式:科学思维、辩证思维、边界思维、法治思维;五个工作理念:“万无一失、一失万无”理念,“以打开路、以防为先、打防并举、打防

结合”理念,“破大案也要破小案,破小案也是为民办实事”理念;“向科技信息化要警力、要战斗力、要执法公信力”理念,“严管厚爱并重,严格管理为先”理念;六个工作法:问题导向、顶层设计、项目运作、典型引领、落实责任、改革带动)的指导思想,坚持主动作为、防控风险,坚持抓住关键、补齐短板,坚持创新发展、提升能力,从严从实从细抓落实,确保社会大局平稳。

最后,张遂旺希望全局各单位和广大公安民警要向先进单位和个人看齐,脚踏实地,勇挑重担,凝心聚力,开拓进取,严厉打击各类违法犯罪活动,不断提升人民群众的安全感、满意度。

### 法治登封

## 不怕神一样的对手 就怕“神偷”一样的球友

男子篮球场内偷手机,警方调取监控将其抓获

登封市公安局自开展安装视频监控系统以来,高度重视视频监控的深度应用,利用视频破案数逐年上升。近日,登封警方再次利用视频监控破获7起篮球场手机被盗窃,抓获犯罪嫌疑人1人。

1月9日,登封警方接到群众小张报警称:自己的手机在月季园的篮球场不见了。办案民警通过查看该篮球场的视频监

控发现:在小张与球友打篮球时,一名男子从球场上退出,坐在篮球场旁边休息,过一会儿,这名男子就开始摸旁边所放的衣服口袋,在从小张的衣服口袋掏出一个手机后就迅速离开,随后驾驶一辆面包车逃跑。民警通过车辆信息,很快锁定了犯罪嫌疑人孙某,并在2月17日在登封市区将其抓获归案。



讯问,犯罪嫌疑人孙某对自己的犯罪事实供认不讳,称因欠别人钱财无力偿还,看到篮球场经常有人打球时把衣服放在一边,便心生邪念利用中途休息时间趁机翻球友的衣服盗窃手机。

目前,犯罪嫌疑人孙某已被登封警方刑事拘留,案件还在进一步审理之中。登封时报 刘少利 通讯员 钟莹莹

“都是贪财惹的祸”

## 登封男子因贪“馅饼”被捕

1月18日14时许,登封市市民席某到一银行柜台办理业务时,发现柜台槽内有1万元钱。看到从天而降的“馅饼”,席某见财起意,在钱包遮挡下,将这摞钱装进了自己的口袋。而之前在同一窗口办理取钱业务的范某,因粗心不慎将这笔钱遗落在该柜台槽内,等发现少了1万元钱后,迅速返回银行寻找未果,便立即报了警。

看银行视频监控,发现范先生取完钱后,因走得心急,将一沓钱遗忘在了柜台槽内,被随后办业务的人给“顺”走了。经过进一步查实,最终确定将这一万元钱“顺”走的正是前来办业务的席某。随后,警方多次前往席某的家中寻找席某,但席某一直都不在家,直到近日,警方发现席某准备驾驶家中的车辆出门,便一路尾随,最终在登封市区将其抓获。

讯问,犯罪嫌疑人席某对自己的犯

罪事实供认不讳。后经民警的批评教育,席某主动将这一万元钱归还给了范先生,但席某的行为已经涉嫌盗窃,目前已被登封警方采取刑事强制措施,案件还在进一步审理之中。

在此,登封警方提醒:“君子爱财,取之有道”,不管在什么地方看到别人遗落的钱物,不要据为己有,要及时交给相关部门,否则就会触犯法律,受到法律的惩罚。登封时报 刘少利 通讯员 钟莹莹

### 登封市交警大队

## 全面治理 砂石运输车超载超限

为进一步加强超限超载砂石车辆交通安全管理,规范砂石车通行秩序,近日,登封市交警大队联合交通运输局在辖区积极开展超限超载砂石车辆集中整治,预防和减少道路交通事故的发生。

据了解,此次专项行动登封市交警大队专门抽调30余名警力,成立整治2个大组,由2名副大队长带领,对重点时段、重点路段、重点区域开展24小时巡逻查控,严查严处运送砂石车辆超载、无牌无证、假牌套牌、不服从管理、野蛮危险驾驶等各类交通违法行为。登封时报 刘少利

中国红酒——三橙红·2697

倡导养生理念 专注健康饮酒 采用黄帝纪年 传承中国文化 登封三橙红酒业有限公司